

Warszawa, dnia 08 czerwca 2022 r.

Wyjaśnienia III do zapytania ofertowego**Znak sprawy: 30/ST/2022****Przedmiot zamówienia publicznego:**

Stała konserwacja, bieżące usunięcie awarii i uszkodzeń elektronicznego systemu sygnalizacji włamania i napadu (SSWiN) oraz systemu wideodomofonu, monitoring systemu w Głównym Urzędzie Statystycznym w Warszawie al. Niepodległości 208.

Pytanie 8:

Uprzejmie prosimy o informację czy koszt zakupu uszkodzonych elementów (stwierdzonych podczas konserwacji lub zgłoszonych przez Zamawiającego) pokrywa Zamawiający czy Wykonawca.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia stanowiącym Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego, Zamawiający wymaga, aby konserwacje urządzeń były wykonane w oparciu o materiały i narzędzia własne Wykonawcy. Oznacza to, że koszt materiałów konserwacyjnych takich jak: płyny, smary, kleje, śruby, wkręty, itp. pokrywa Wykonawca. Jeżeli zostanie zdiagnozowane uszkodzenie, Wykonawca sporządzi Protokół konieczności i zwróci się do Zamawiającego o wyrażenie zgody na zakup oraz wymianę uszkodzonych części. Po uzyskaniu zgody Zamawiającego, koszt zakupu uszkodzonego elementu ponosi Zamawiający.

Pytanie 9:

Prosimy również o podanie kwoty jaką dysponuje Zamawiający na wykonanie wszystkich 3 zadań w okresie realizacji przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Podanie kwoty jaką Zamawiający dysponuje na wykonanie zadań w zakresie realizacji przedmiotu zamówienia nie jest informacją niezbędną do złożenia oferty. Procedowane postępowanie realizowane jest w trybie rozeznania rynku tzn. poza ustawą Prawo zamówień publicznych. W związku z powyższym Zamawiający nie upublicznia przewidywanej kwoty na realizację przedmiotu zamówienia.

Weronika Danowska
Starszy specjalista
Wydział Zamówień Publicznych